
Poštovane dame i gospodo, dragi roditelji, drage učenice i učenici viših razreda, 

završna faza prvog polugodišta je započela, a samo smo nekoliko dana udaljeni od početka 
drugog polugodišta, koje će završiti 19. lipnja 2026. podjelom završnih svjedodžbi i početkom 
ljetnih praznika.  

Sljedećeg četvrtka, 29. siječnja 2026., svi će učenici dobiti 
svoje svjedodžbe o završetku polugodišta. Jutros vam je 
poslana zasebna e-pošta s rasporedom školskog dana. 
Molimo vas da je primite na znanje. 

Sljedećeg petka, 30. siječnja 2026., naš je godišnji dan 
profesionalnog razvoja: dan stručnog usavršavanja za sve 
učitelje. Svi će učenici dobiti zadatke koje će izraditi kod 
kuće. U školi neće biti redovne nastave. 

Također smo i ovog tjedna imali mnogo prekrasnih događaja, 
koje rado dijelimo s Vama u današnjem biltenu. 

Uživajte u čitanju i ugodan vikend! 

Vaša zamjenica ravnatelja 

Kathrin Blumenstein 

 

 

Elizejska proslava i sesija pitanja i odgovora u Francuskom Institutu u Zagrebu 

Dana 22. siječnja 1963. njemački kancelar Konrad 
Adenauer i francuski predsjednik Charles de Gaulle 
potpisali su Elizejski ugovor – povijesnu prekretnicu koja je 
postavila temelje za sada više od 60 godina staro 
francusko-njemačko prijateljstvo i dala odlučujući poticaj 
europskom ujedinjenju. 

Ova posebna povezanost svakodnevna je stvarnost i na 
našem Eurocampusu. Sukladno tome, obljetnica 
Elizejskog ugovora bila je značajan datum za Njemačku 
međunarodnu školu Zagreb (DISZ) i École Française 
Internationale de Zagreb (EFIZ). 

Tom prilikom, njemački veleposlanik u Hrvatskoj, profesor 
Hector, i njegov francuski kolega, gospodin Fieschi, 
pozvali su naše učenike 10. i 11. razreda, kao i učenike 
viših razreda EFIZ-a, na poseban događaj u srijedu, 21. 
siječnja 2026.: raspravu i sesiju pitanja i odgovora u 
Francuskom institutu u Zagrebu. 

U svojim prezentacijama, dvojica veleposlanika objasnila su važnost francusko-njemačkih 
odnosa i dala mladima priliku da postave pitanja o europskim integracijama, globalnoj politici i 



bilateralnom prijateljstvu. Rasprava je odražavala izuzetno širok raspon interesa – od europske 
energetske politike i stabilnosti francusko-njemačkih odnosa u izazovnim vremenima do 
aktualnih geopolitičkih događaja poput planova Donalda Trumpa za aneksiju Grenlanda. 

Posebno ohrabrujuća spoznaja s događaja bila je 
spoznaja da kohezija na Eurocampusu – razmjena 
između učenika, učitelja, edukatora i roditelja – 
značajno doprinosi prevladavanju globalnih 
trendova polarizacije. Cilj uvijek mora biti 
pronalaženje kompromisa kroz djelovanje i 
održavanje dijaloga. 

Francuski domaćini zasladili su kraj događaja s 
nekoliko galettes des rois (tradicionalnih kolača za 
Bogojavljenje), koje su studenti mogli kušati. 

Iskreno zahvaljujemo Franačkom institutu u 
Zagrebu, koji je s velikom predanošću osigurao dostojanstveno i zanimljivo okruženje za ovaj 
uspješan događaj. 

 

Fobizz pečat kvalitete 

Zadovoljstvo nam je objaviti da je portal fobizz dodijelio našoj 
školi fobizz pečat kvalitete. 

Naša škola je dobila ovu nagradu jer aktivno jačamo digitalne 
vještine naših zaposlenika i učenika. 

Već neko vrijeme koristimo fobizz. To je online portal gdje 
učitelji mogu sudjelovati u profesionalnom razvoju, koristiti 
razne alate za izradu i dijeljenje nastavnih materijala te se 
povezivati s drugim platformama. Platforma je posebno 
zanimljiva u pogledu umjetne inteligencije. Učitelji uče kako je 
sami mogu koristiti i mogu voditi učenike u učinkovitom radu s 
njom. Svi alati mogu se koristiti s učenicima u namjenskim 
učionicama. 

 

Putovanje u Vukovar s Eurocampusom školama 

Tijekom tjedna od 13. do 15. siječnja održano je putovanje učenika srednjih škola u Vukovar. O 
tome smo vas ukratko obavijestili u našem prošlom biltenu. 
Danas vam šaljemo detaljno izvješće naših učenika: 

 
Tijekom proteklog tjedna, u kojem je 15. siječnja obilježena 30. obljetnica završetka mirne 
reintegracije hrvatskog Podunavlja, deseti, jedanaesti i dvanaesti razredi njemačke i francuske 
škole posjetili su hrvatski grad Vukovar.  



Grad koji predstavlja jedno od najznačajnijih poprišta 
Domovinskog rata u Hrvatskoj. Područje agresora, 
koji je mjesecima brutalno opsjedao grad, može se 
vidjeti s druge strane Dunava koji teče uz grad. Tako 
je Vukovar postao jedan jedinstveni golemi povijesni 
spomenik, a mi, učenici i profesori, o tome smo učili 
tijekom našeg posjeta bolnici, koja predstavlja 
simbol otpora hrvatskog naroda i koja je 
svakodnevno bila granatirana, masovnim 
grobnicama i poznatom vukovarskom vodotornju, 
koji je do danas simbol borbe za nacionalnu 
slobodu.  

Najzanimljiviji je ipak bio razgovor s učenicima 
vukovarske gimnazije, koja ima i hrvatski i srpski 
smijer, o tome kako Srbi i Hrvati još uvijek žive 
zajedno u istom gradu. Bilo je mnogo obećavajućih 
pristupa. Tako smo, primjerice, drugog dana uz 
podršku Zaklade Friedrich Ebert sudjelovali u 
raspravi o nizu aktualnih političkih pitanja o miru i 
ratu, koja je vođena u „Fishbowl“ stilu. Posljednjeg 
dana posjetili smo događaj na kojem nam je 
gospodin Tamburić prvo održao predavanje o 
povijesti mira. Nakon toga su nam profesionalni PR 
menadžeri, zajedno s lokalnim učenicima, pomogli 
producirati video o potrebi odlučne borbe za mir. 
Kroz razmjenu je postalo jasno da je za dugoročni 
mir važno nekoliko aspekata: zdrava kultura 
sjećanja, ali i spremnost na zajednički rad. 
Naposljetku, putovanje u Vukovar pomoglo nam je 
da više cijenimo mir, jer smo spoznali koliko je on 
zapravo krhak. Zadnji dan smo bili na konferenciji 
povodom mirne reintegracije u organizaciji Friedrich-

Ebert-Stiftung, na kojoj su sudjelovali zastupnici iz Europskog parlamenta i predstavnici brojnih 
nevladinih organizacija. Ovime zahvaljujemo Zakladi Friedrich Ebert na pozivu i poučnoj 
konferenciji. 

 

 



Dojmovi iz vrtića i predškole 

Unatoč sivom zimskom vremenu, naša predškola vrvi 
bojama: 

Tri mala vrapčića nastaju od geometrijskih oblika – 
inspirirani pjesmom Christiana Morgensterna. 

 

 

 

 

 

 

Snijeg od prošlog tjedna inspirirao nas je u vrtiću da se bavimo snježnim pahuljicama. 

 

 

 

 

 

Save the Date  

19.01.  Hrvatsko natjecanje iz engleskog jezika 
21.01.  Event povodom Elizejskog ugovora, Institut Français 
22.01.  Hrvatsko natjecanje iz francuskog jezika 
26.01.  Hrvatsko natjecanje iz matematike 
26.01-30.01. Tečaj skijanja na Sljemenu (dječji vrtić) 
02.02.-04.02. Tečaj skijanja na Sljemenu (osnovna škola) 
02.02.-06.02. Pismeni maturalni ispiti 
16.02.-20.02. Eurocampus školsko putovanje 12. razreda u Berlin 
03.03.-13.03.  Testovi kompetencije razredi 6 i 8 
19.03.  Känguru-Test 


